Simplifique

45
45

Simplifigue

9x3x12
36

Resuelva

1513/ 89

1

~ En porcentaje
4

a

JCudnto vale a?

4Cudles la frecuencia
dela moda?

itudato mde sl ddmesn?

¢Cudnto mide el
drea azul?

Simplifique

90
45

Resuelva

100110

Caloule el

20% de 90

$Cudl es el nimera
cuyo producto de sus
digitos es 12 y su
diferencia 47

20,51,48,37,26,64,35

Simplifique

1

Cuidl g5 al wolumen?

M prarta niees cCusll a1 1s
prEbalEaE desaar un pIrerd B

£Cuanto mide el
drea azul?

éCuantoes la
poblacian?

Resuelva

252184

Resuelva

385135

Caleule el

20% de 95

£Cuiil a5 ol velumen del
cuba?

23,27,31,a

dCuinto vale a?

iCuil es |a frecuencia
de lamoda?

Simplifique

45" % 51

4

59
éCudnto mide el
area azul?

dCudntoesla
poblacién?

Resuelva

112/ 28

Resuelva

384/32

Caleule el

40% de 50

4

ACual s @l drea?

Cudl es el nimero que
falta
1,4,9,16,25, 7

4Cudl es el doble de
22

(Cudnto vale a?

15% De400

La tercera parte de
204

Resuelva

22545

Resuelva

832|164

Resuelva

1197157

Simplifigue

116

dCudles el nimero
cuyo producto de sus,
digitos es 21 y su
suma 107

20,55,24,37,16,64,35

La suma de los digitos
de un ndmero es 9, el
praducto es 20 v es
menor que 54
iCual es el nimero?

25* 32°

JCudnto vale a?

éCuinto mide el drea
arnarilla?

Simplifigue

28x3-6x5+ 2

Simplifigue Simplifique

6% 25 2x2x14
5%5 a

Resolver Resuelva

350,25 945| 63

Simplifigue

Bx6x%8
48

Simplifigue

2xX4x8x125

Resuelva

286 [ 13

Simplifigue

3+4x5

El triple producto de
un ndmers can 5 es
450 ¢Cudl es el
i ?
namera? 124

sl es e radia Sl circulo vende?

Simplifigue

19*3-19

Simplifigue

La surna de los

digitos de un
niamero es 10, el ”
producto es 24y 2 4
es menor gue 64, 54

Simplifique

c
-
a5% 1850
a 36°
A b
£Cudntovale £A0C2

4Cuanto mide el drea
amarilla?

iCuanto mide ol drea
amarilla?

63.png

La quinta parte de 71% de 100

350

5x20

iCudles el ndmero que
5 divisible por cada
unode susdigitos.

21,24,19,16,17,35

Simplifique

400 + 20 =2

Triangulos |sdsceles
congruentes
ACubnto mide el dres

Tridngulos lsdsceles
congruentes
dCudnto mide el dea

Simplifique

28x3-6x2




Resuelva

1064, 14

Convertir 77000 ml
A litros

Convertir 78000 ml
Alitros

Convertir 79000 mg
agramos

Convertir 40000g
a libras

73% de 100 74% de 100

75% De 100

Cudnto mide el drea
de un cuadrado que
es el doble de 44
om*.

Cuante mide uno de
las lados de un
cuadrado cuyo

parimetro es 348cm

Cudnto mide uno de
los lados de un
cuadrado cuyo

perimetro ez 344cm

Cudnto mide uno de
les lados de un
cuadrada cuyo

perimetro es 340em

Cudnto mide uno de
las lados de un
cuadrado cuyo

perimetra es 336cm

Convertir 40500g
a libras

Canwvertir 41000g
a libras

Conwvertir 41500g
a libras

Resolver

8352| 87

fesolver

6460[ 68

Resolver

2256/ 24

Resolver

5766 62

Resolver

1288| 14

Resolver

409545

Calcule el promedio Calcule el promedic

de 89, 88, 92, 87.

Resalver

9900 99

Resalver

1188| 12

Resalver

1078/ 11

Resolver

2134| 22

100.png



